



家轿市场新标杆 解析长城腾翼 C50 制胜王牌

随着汽车市场的成熟,家庭购车成为汽车消费的主力。与此同时,各大厂商层出不穷的新车上市速度,也让选车标准变得更加多样和复杂化,一款车想要吸引市场的目光乃至赢得消费者的认可变得困难重重。

其实对于消费者购车来说,考虑更多的无非是既要满足“面子”也要满足“里子”。如果能同时满足家庭用户对外观及实用性的追求,那么它必将得到消费者的青睐。长城汽车新近推出的长城腾翼 C50 凭借均衡的性能表现,自上市伊始便备受瞩目,集全尺寸空间、T动力、超低油耗、丰富配置、超长保修于一身,涵盖了精品家轿的特征,迅速俘获了大批家用消费者们的喜爱。

好大喜宽——空间制胜

家庭观念浓重使得国人对于“车大”的偏好由来已久,外形是否大气、空间是否宽适已经成了众多消费者选车的首要参考。因此,拥有足够空间优势的车型会更容易受到人们的追捧。长城腾翼 C50 整车造型动感,车身曲线流畅同时不失大气稳重,其整车尺寸分别为长 4650mm,宽 1775mm、高 1455mm,轴距更

是达到了同级别车型中少有的 2700mm,足够宽的车身尺寸再加上后排全平地板使得乘客更加舒适自如。此外,车内随处可见的储物盒设计精巧,兼顾车内所有乘员的储物需求,保证车内物品井井有条。正是凭借其高度契合国人审美的空间和造型特质,长城腾翼 C50 一经上市就得到了众多消费者的青睐。

高效节能——T动力制胜

除了更看重“眼缘”之外,消费者对于车型均衡性能的重视程度也越来越高。理性务实的消费者都希望自己所选的车能够在动力和燃油经济性两方面都有上佳表现,这对汽车的动力技术提出了不小的考验,而 T 动力已成为汽车行业实现这一平衡的最佳解决方案,并且成为消费者选车时考虑的重点。

长城腾翼 C50 是自主品牌中首个实现小排量涡轮增压技术量产运用的车型,搭载的 1.5T 涡轮增压发动机动力可媲美传统 2.0L 发动机的动力性能。其最大功率和最大扭矩分别达到 98kW/5600rpm 和 188N·m/2000-4500rpm,丝毫不弱于大众速腾等车型。“低转速高扭矩、高

转速高功率”的可靠输出特性、出色的燃油经济性和低排放的环保表现使其赢得“中国心”2011 年度十佳发动机的殊荣。与此同时,可添加 93 号汽油也改变了涡轮增压车“挑食”的缺点,1.5T 发动机采用铝合金缸体设计,轻量化的机身设计配合先进的 VVT 连续可变正时气门等技术,百公里综合工况油耗仅为 6.3L,堪称同级别中最优的燃油经济性。

立足用户——服务制胜

随着整个汽车市场的不断完善和规范,消费者、购车只是有车生活的开始,而维护保养能否有足够的保障关乎日后的长期开销,因此是否易于维护、保修期是否够长也在一定程度上左右着消费者的购车决策。

长城腾翼 C50 首开业界先河,推出 5 年或 15 万公里的超长质保,并免费进行 4 次保养的服务政策,不仅体现出其对消费者的负责与关爱,更是出于对自身品质的超强自信。

人性智能——配置制胜

在满足车主基本需求的基础上,内饰做工、娱乐及安全配置等方面的综合表现决定了整车的

性价比,同等价位条件下,做工精致、功能配置丰富的车型显然更受欢迎。作为定位中高端家庭用车的长城腾翼 C50,不仅做工精益、用料考究,也在力求用丰富的智能配置为车主提供便捷,营造更多的驾乘乐趣。

智能化行车电脑、倒车影像三色距指倒车系统、“伴我回家”大灯延迟熄火功能等智能科技配置让行车、倒车、停车变得更加简单,即便是新手操作起来也毫不费力;多功能真皮方向盘、定速巡航系统让驾驶多了一份乐趣和便利;大尺寸 DVD+ 高保真音响系统借助车内良好的 NVH 静音工程处理,打造出长城腾翼 C50 车内完美的影音体验,车内最低噪音仅为 40db

在家轿市场竞争日趋白热化的情况下,长城腾翼 C50 作为自主新丁能够迅速获得消费者的青睐,就是它牢牢把握住了市场需求,紧密贴合了消费者的购车意愿:全尺寸的大空间、澎湃的 T 动力、深得人心的超长质保政策配以高配置性价比,都充分做到了这一点。可以说,长城腾翼 C50 的表现为家轿市场树立了新的标杆,无疑是家庭用户购车的首选。

东风日产伟业专营店 举办情人节活动

浪漫满车,让爱随行。喜气的春节正拖着幸福的尾巴慢慢走远,幸福的情人节又接踵而至。在这一年中最浪漫的日子里,邀上您心爱的 ta 一起来场“爱的宣言”,大声说出“我爱你”吧。在这温馨的节日里,注定要为心爱的 ta 做一件浪漫的事,执子之手,与子偕老之时,回忆浪漫岁月,这必将是一个刻骨铭心的情人节。

东风日产伟业专营店现特推出情人节主题购车日活动。2月13日至2月14日,凡持结婚证购车订车的客户均可享受超值优惠和进店礼品;凡在本月新领结婚证及恰逢结婚纪念日的夫妻,不但可享受本月超值优惠,另可获赠“爱情超值大礼包”;凡在2月14日当天领取结婚证的夫妻,凭结婚证另可享受“甜蜜套餐”。

伟业



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路清溪路口
地址:望江路与潜山路交口
地址:合肥市长江西路车管所东侧

电话:5323233 5336608
电话:5578608
电话:5588518